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Q1
What year did you purchase your home in Tahoe Donner?
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 Skipped: 0
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Q2
Overall, how satisfied were you with the New Homeowner Welcome
event?

Answered: 6
 Skipped: 0
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Q3
How valuable did you find the:
Answered: 6
 Skipped: 0
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from Annie Rosenfeld, Tahoe
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Member Story Panel
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HOA services) for learning about
Tahoe Donner
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Q4
Did you meet or connect with other community members during the
event?

Answered: 6
 Skipped: 0
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Q5
Did you attend the Member Happy Hour after the event?
Answered: 6
 Skipped: 0
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Q6
Did you find this event helpful in understanding Tahoe Donner’s
services, amenities, and community?

Answered: 6
 Skipped: 0
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Q7
Would you recommend this event to other new neighbors?
Answered: 5
 Skipped: 1
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Q8
How likely are you to get involved in a Tahoe Donner club, program, or
volunteer opportunity after attending this event?

Answered: 6
 Skipped: 0
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Q9
What could we improve for future New Homeowner Welcome events?
Answered: 3
 Skipped: 3
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Q10
Were there any questions you had that were not answered at the
event?

Answered: 4
 Skipped: 2
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